



中国巡回赛香港站首轮比赛

左图为:11月13日,孙发京在比赛中。右图为:11月13日,韦思佳在比赛中。

当日,在维多利亚公园网球场举行的2024中国网球巡回赛CTA1000香港站男子单打首轮比赛和

女子单打首轮比赛中,河北选手孙发京2比0战胜湖北选手夏之恒,晋级下一轮;个人参赛选手韦思佳2比0战胜浙江选手肖正花,晋级下一轮。

新华社发(卢炳辉 摄)

CBA 俱乐部杯:山东高速胜浙江方兴渡

▶11月12日,浙江方兴渡队球员卡尔顿(右)在比赛中上篮。

当日,在第一届CBA俱乐部杯赛山东烟台赛区的比赛中,山东高速队68比61战胜浙江方兴渡队。

新华社记者 朱峥 摄



当“萌娃”遇到滑雪冠军

雪季来临,全冬会自由式滑雪公开组男子大跳台比赛冠军杨昊和“萌娃”郑果相聚内蒙古呼伦贝尔扎兰屯市金龙山滑雪场。

杨昊和今年5周岁的郑果都是扎兰屯人,从一岁半就开始学习滑雪的郑果已成为当地小有名气的滑雪“萌娃”,而近日休假回到家乡的杨昊则常来这里与滑雪爱好者们交流。今天,这两位相差14岁的“雪友”

一同走上雪道,体验滑雪带来的快乐。“扎兰屯非常适合冰雪运动,无论是小孩还是专业运动员,都能在金龙山滑雪场找到适合自己的项目和场地。”杨昊说。

在扎兰屯,越来越多的像郑果一样的孩子在家人的陪伴下接触滑雪运动,也有更多像杨昊这样的专业领域人才,在努力用自己的方式为家乡的冰雪运动发展贡献力量。



拼版照片:

上图为11月12日,杨昊(左)与郑果在扎兰屯市金龙山滑雪场碰拳。

新华社记者 贝赫 摄

下图为2022年1月7日,郑果(右)在扎兰屯市金龙山滑雪场练习单板滑雪时与母亲于杰击掌。

新华社记者 李志鹏 摄



辛纳获颁 ATP 年终第一奖杯

▲11月11日,辛纳举起奖杯庆祝。

当日,在意大利都灵举行的2024

年ATP世界巡回赛年终总决赛现场,意大利选手辛纳获颁2024赛季ATP年终第一奖杯。

新华社/法新